
End of Block 5 Evaluation 
Responses/Expected: 181/183 (99%) 

Directions: The results of this feedback are confidential. Please be candid and professional in your comments 
and provide specific feedback to enable the block to make improvements. Thank you! 

 
 
1. Rate the quality of your overall educational experience in this Block 

 

Poor (1) Fair (2) Good (3) Excellent (4) Average (excluding N/A's) 

1 9 104 67 0 

0% 0% 0% 0%  

2. AY24-25 Block 5 learning activities 
 

 Poor Fair Good Excellent Not applicable Average 

1. Lectures 2 16 100 45 18 3.2 

 1.23% 9.82% 61.35% 27.61%   

2. IQ Cases 0 11 114 56 0 3.2 

 0% 6.08% 62.98% 30.94%   

3. Interactive sessions 3 19 85 74 0 3.3 

 1.66% 10.5% 46.96% 40.88%   

3. Block 5 Disciplines 



 

 
Poor Fair Good Excellent Average 

1. Immunology 2 12 91 76 3.3 

 
1.1% 6.63% 50.28% 41.99% 

 

2. Hematology/oncology 0 9 66 106 3.5 

 
0% 4.97% 36.46% 58.56% 

 

3. Rheumatology 3 42 96 40 3 

 
1.66% 23.2% 53.04% 22.1% 

 

4. Dermatology 3 29 107 42 3 

 
1.66% 16.02% 59.12% 23.2% 

 

5. MSK/ Orthopaedics 1 23 102 55 3.2 

 
0.55% 12.71% 56.35% 30.39% 

 

6. Infectious Disease 5 22 87 67 3.2 

 
2.76% 12.15% 48.07% 37.02% 

 

7. Pharmacology 6 39 100 36 2.9 

 
3.31% 21.55% 55.25% 19.89% 

 

8. Bioethics 11 68 77 25 2.6 

 
6.08% 37.57% 42.54% 13.81% 

 

4. General 
 

 
Strongly disagree Disagree Agree Strongly agree Average 

1. The block was well organized. 1 16 107 57 3.2 

 
0.55% 8.84% 59.12% 31.49% 

 

2. Learning objectives for each session were clear. 1 6 115 59 3.3 

 
0.55% 3.31% 63.54% 32.6% 

 

3. The block met its stated goals. 0 3 114 64 3.3 

 
0% 1.66% 62.98% 35.36% 

 

4. Assessments accurately represented the content of the 

block. 

1 10 104 66 3.3 

 
0.55% 5.52% 57.46% 36.46% 

 

5. Faculty provided effective teaching. 0 5 105 71 3.4 

 
0% 2.76% 58.01% 39.23% 

 

6. Faculty treated me with respect. 0 0 68 113 3.6 

 
0% 0% 37.57% 62.43% 

 

7. The overall workload during the block was manageable. 2 10 112 57 3.2 

 
1.1% 5.52% 61.88% 31.49% 

 

5. Is there anyone you would like to recognize as an exemplary teacher and/or role 



model? If yes, please identify the individual (s) by name and describe how they 
supported your learning below. 

 

Yes No 

53 128 

0% 0% 



 


